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1. Мета та завдання дисципліни. 
Метою викладання навчальної дисципліни «Соціальна відповідальність» є формування у 
студентів фундаментальних знань з теорії та практики соціальної відповідальності 
бізнесу і набуття ними відповідних професійних компетенцій, що забезпечують 
формування соціально-відповідальної поведінки. 
Завданнями вивчення дисципліни «Соціальна відповідальність» є вивчення теоретичних 
положень і практики взаємодії держави, бізнесу та суспільства у сфері соціальної 
відповідальності як умови стійкого розвитку підприємств. 

2. Стислий зміст дисципліни. 
Тема 1. Сутність та характеристика соціальної відповідальності бізнесу  
Тема 2. Соціальна відповідальність держави, бізнесу та суспільства  
Тема 3. Організаційно-економічне забезпечення управління соціальною відповідальністю 
бізнесу  
Тема 4. Формування відносин роботодавців із працівниками на засадах соціальної 
відповідальності  
Тема 5. Формування відносин бізнесу із зовнішніми організаціями на засадах соціальної 
відповідальності  
Тема 6. Екологічна компонента соціальної відповідальності бізнесу  
Тема 7. Соціальне партнерство як інструмент формування соціальної відповідальності бізнесу  

 Тема 8. Моніторинг соціальної відповідальності бізнесу  

Тема 9. Оцінювання ефективності соціальної відповідальності бізнесу  

Тема 10. Стратегічні напрями розвитку соціальної відповідальності бізнесу в Україні  
3. Формат дисципліни – змішаний, що містить online-формат та супровід в системі 
Moodle. Викладання курсу передбачає поєднання традиційних форм аудиторного 
навчання з елементами електронного навчання (Blended Learning), в якому 
використовуються аудіо та відео, інтерактивні елементи, онлайн консультування тощо. 
Вивчення дисципліни передбачає вирішення типових управлінських завдань у вигляді 

«Соціальна відповідальність - це 
відповідальність організації за вплив 
своїх рішень та діяльності (продукти, 
послуги, процеси)  на суспільство і 
навколишнє середовище на основі 
прозорої і етичної поведінки                     
(Міжнародний стандарт ISO 
26000:2010)» 

 Соціальна відповідальність бізнесу - це  
концепція, згідно з якою компанії інтегрують 
соціальні та екологічні питання у свою 
комерційну діяльність та взаємодію із 
зацікавленими сторонами на добровільній 
основі   
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ситуаційних вправ та кейсів, аналіз господарських ситуацій, проведення ділових і 
рольових ігор, тренінгових вправ, бізнес-симуляцій тощо. З метою проведення занять 
наближено до реалій робочого процесу в організації практичні заняття містять як 
індивідуальні завдання, так і групові з розподілом відповідальності та ролей.  
4. Програмні результати навчання. Вивчення дисципліни «Соціальна відповідальність» 
передбачає отримання  студентами компетентностей та досягнення ними таких програмних 
результатів навчання:  

 здійснювати пошук інформації з різних джерел для вирішення професійних завдань в т. ч. з 
використанням інформаційно-комунікаційних технологій 

 здійснювати реферування наукових джерел, обґрунтовувати власну позицію, робити 
самостійні висновки 

 презентувати результати власних досліджень усно / письмово для поінформованої 
аудиторії, формулювати розгорнутий аналіз та тези досліджень  

 формулювати думку логічно, доступно, дискутувати,  обстоювати власну позицію, 
модифікувати висловлювання відповідно до культуральних особливостей співрозмовника  

 демонструвати навички командної роботи у процесі вирішення фахових завдань  
 демонструвати соціально відповідальну та свідому поведінку, слідувати гуманістичним та 

демократичним цінностям тощо. 
Детальна інформація щодо змісту тем дисципліни подана у Програмі та робочій програмі 
дисципліни, яка є доступною на корпоративній платформі MOODLE у Відділі супроводу 
дистанційного навчання. 
5. Ознаки та обсяг дисципліни 
Рік викладання 2021/2022 
Курс та семестр  4-й курс освітній ступінь «бакалавр»,  

VІІ семестр 
Кількість кредитів/годин 6 кредитів (180 годин), в т.ч. 36 год. – лекцій,  
 36год. – практичні заняття, 108 год. – СРС 
Вид підсумкового контролю екзамен 
Обов’язкова / за вибором вибіркова 
Мова викладання украін̈ська  
6. Форми поточного контролю: презентація індивідуальних або групових проектів (10 або 7 

балів); вирішення ситуаційних вправ (2×10=20 балів); перевірка тестових завдань на сайті відділу 
супроводу дистанційного навчання (17×2=34 бали ); перевірка якості підготовки есе (5 балів); 
участь у проведенні ділових ігор (3×2=6 балів), комплексна контрольна робота (25 балів). 

7. Форма підсумкового контролю: письмовий екзамен – 100 балів (в т.ч. теоретичні питання –  
35 балів, тестування – 15 балів, творча ситуаційна задача – 50 балів). 
8. Навчально-методичне забезпечення: матеріали для підготовки до лекцій, лекційні матеріали 
та презентації, завдання до практичних занять, основна та додаткова рекомендована література. 
Підготовка до лекцій та ознайомлення з додатковою літературою, cпрямоване на краще 
сприйняття лекційного матеріалу, повноцінне опанування дисципліни. 
9. Рекомендована література (основні джерела): 
1. Колот А. М. Соціальна відповідальність: навч. посібник / [А. М. Колот, О. А. Грішнова, О.О. 
Герасименко та ін.]; за наук. ред.    д-ра екон. наук, проф. А. М. Колота. – К.: КНЕУ, 2015. – 519 с. 
2. Охріменко О.О. Соціальна відповідальність: навч. посібник /  О. О. Охріменко, Т. В. Іванова ; – Київ: 
Національний технічний університет України «КПІ», 2015. – 180 с.  
3. Практики КСВ в Україні 2019 / під ред. Саприкіної М.А.; Центр «Розвиток КСВ». – К.: 2019. – 152 с.  
4. Центр «Розвиток КСВ» [Електронний ресурс]. – Режим доступу:  http://csr-ukraine.org 
10. Політики курсу. При організації освітнього процесу у Київському національному 
торговельно-економічному університеті студенти, викладачі, методисти та адміністрація 
діють відповідно до: Положення про організацію освітнього процесу студентів; 
Положення про дистанційне навчання у КНТЕУ; Положення про самостійну роботу 
студентів і аспірантів КНТЕУ; Положення про систему рейтингового оцінювання 
діяльності студентів КНТЕУ; Положення про оцінювання результатів навчання студентів і 
аспірантів; Положення про атестацію здобувачів вищої освіти та екзаменаційну комісію з 
атестації у КНТЕУ.                     

До зустрічі на заняттях! 
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